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                                                 Ata n° 316/10 

 

Aos 08 dias do mês de março de 2010, as 19h00mim horas, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi 

feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Logo após, 

foi realizada a leitura da Ata n° 315/10, que posta em discussão e em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Na seqüência foi feita a leitura do Oficio PM n° 

020/10 de 08 de março de 2010, que apresenta os Projetos de Lei a seguir. Por 

decisão da mesa foi tirado de pauta Projeto de Lei Municipal n°010/10 para a 

próxima sessão. Na seqüência foi feita à leitura do Projeto de Lei Municipal n° 

007/10 de 08 de março de 2010, que Abre Crédito suplementar por superávit 

financeiro do exercício anterior e dá outras providências. Posto em discussão e em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita à leitura do Projeto 

de Lei Municipal n° 008/10 de 08 de março de 2010, que autoriza o Município de 

Cruzaltense reajustar o valor do contrato com a CASA DE REPOUSO SOLAR 

DO SOSSEGO CRISTO REY LTDA do município de Passo Fundo e dá outras 

providências. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Logo após foi feita à leitura do Projeto de Lei Municipal n° 009/10 de 08 de março 

de 2010, que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar despesas na 

comemoração do 14º aniversário do Município e dá outras providências. Posto em 

discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi feito à 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº011/10 de 08 de março de 2010, que autoriza 

o Poder Executivo Municipal realizar permuta de servidor público da área do 

magistério com o Município de Campinas do Sul, e dá outras providências. Posto 

em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. Na seqüência foram 

feitas as leituras dos requerimentos nº001/10 de 04 de março de 2010, que seja 

enviado com urgência as maquinas na margem direita do Rio Erechim tendo em 

vista a precária condição das estradas, uma vez que há muito tempo maquinas não 

passam em certas propriedades rurais para arrumar as estradas lá existentes, a 

pedido da população que necessita dessas estradas. Posto em discussão com a 

palavra o Sr.Ari de Pauli agradece o Sr.Presidente e Srs. Vereadores e justifica que 

esse requerimento foi um pedido da população devido a precária condição das 

estradas e não por falta de pedido porque eles vão até as secretarias, mas uma 

manda para outra e nada resolvem, a dificuldade é grande para essas pessoas se 

deslocarem de suas propriedades para vir até a cidade uns vem de ônibus outros de 

carona e ficam meses sendo enrolados. As situações das entradas das casas estão 



                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Rua Pedro Vaz de Caminha, 012 – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

péssimas. Outro pedido para os Srs. Vereadores que não só em época de eleição 

passe nas casas pedir voto e oferecer serviço. Porém atualmente a situação e 

diferente só estão sendo prestados serviço para quem tem certeza que votou e pede 

que fosse feito para todos independente de cor e raça, que estão vindo reclamações 

e não só para mim, mas tenho certeza que para vocês também que estão escolhendo 

as pessoas para fazer o trabalho um exemplo um senhor pediu as maquinas para 

fazer uma entrada e fazer bueiro há três meses atrás e não foram, mas para o outro 

que pediu a semana passada foram no outro dia, e também pedir que fossem 

mandadas essas máquinas com urgência e se fosse possível que ficassem uns dois 

meses, por que as estradas na margem esquerda do rio estão favoráveis e lá há 

dificuldade é maior então peço para os Srs. Vereadores aprovarem e darem uma 

força a esse requerimento muito obrigado Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Posto 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do 

requerimento nº002/10 de 05 de março de 2010, que na medida do possível, seja 

cedido um caminhão para acompanhamento da máquina ensiladeira da Coopasul, 

para transporte de silagem de milho, para agricultores rurais. Posto em discussão 

com a palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli, foi feito esse requerimento também a 

pedido da população uma vez que precisam de um caminhão para acompanhar a 

ensiladeira, pois este e um único Município que não possui caminhão e pede  ajuda 

aos colegas Srs. Vereadores. Com a palavra o Sr. Vereador Sergio Muller 

cumprimenta o Sr. Presidente da Câmara e os demais colegas Vereadores e 

endossa a palavra do Sr. Vereador Ari de Pauli e fala que no ano que passou com a 

estiagem que ocorreu passou na secretaria perguntando sobre esse caminhão para 

que acompanhasse a ensiladeira, mas não foi aceito o pedido quem sabe com o 

apoio de todos nós Srs. Vereadores esse requerimento que é de estrema 

importância para nossos agricultores é bom para o incentivo da bacia leiteira, e 

acrescenta que na medida do possível seja comprada uma ensiladeira 

economizando os produtores e a prefeitura. Também Sr. Presidente e Colegas 

Vereadores ano passado eu e o Sr. Vereador Almir Bampi fizemos um pedido 

sobre a maquina de costurar bolsas, ate o Sr. Jaime estava presente, que seria de 

rapidez, há um tempo atrás estive falando com o secretario e me disse que ia 

resolver essa situação, agora estamos em safra e nada ainda ficou resolvido e que 

se leve esse pedido Sr. Presidente ao Prefeito e Secretários que tem autonomia e 

consiga adquirir quanto mais ajuda aos nossos agricultores mais incentivo ficando 

assim bem melhor para o Município para todos e peço que vote favorável a esse 

requerimento obrigado Sr. Presidente. Com a palavra o Sr. Presidente 

complementando que esse requerimento e excelente deveria vigorar lei urgente, 
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exemplo em Ponte Preta o município não coloca o caminhão atrás, mas ajuda os 

agricultores com um valor de R$50,00 (cinqüenta reais) por carga que leva. Posto 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Com a palavra o Sr. Presidente se 

defende das acusações de um Vereador que diz que a câmara não precisava de 

Assessor Jurídico durante os dois meses de recesso janeiro e fevereiro. Diz ainda 

que este Vereador antes de fazer tais acusações, deveria ter deixado a câmara em 

dia, contado para os colegas, sobre o problema com relação a renovação do 

contrato do aluguel, o qual foi feito no ano de 2009, um contrato de R$ 420,00 

(quatrocentos e vinte reais), e prometeu para o ano de 2010 um aumento de 10% 

acima do salário mínimo, como o índice dos alugueis deu negativo como iremos 

explicar ao tribunal de contas tal aumento? Quando foi solicitado para o Sr. 

Vereador  vir ate a câmara, porque não apareceu? Falou que ia tirar a câmara dessa 

confusão, outra coisa o Sr. Vereador não teve capacidade de exonerar sua própria 

secretária alias tentou incriminar o novo Presidente, nada contra a secretaria nota 

10 como funcionaria, mas deixou o documento para exonerar a secretária dia 04 de 

fevereiro de 2010, documento este que foi  corrigido pelo Assessor Jurídico, 

sabendo que tinha que exonera dia 31 de dezembro de 2009, como o combinado, 

pois já no dia 04 de janeiro de 2010, já havia contratado a Simone, se não tinha 

Assessor Jurídico, que analisasse e contatasse que a data estava errada, como iria 

ficar tal situação? Nesses dois meses o Dr. Julio fez um bom trabalho mais de 20 

pessoas vieram procurar por ele para pedir informações e mostrar documentos, 

muitas pessoas agradecem o trabalho que o Dr. Julio esta fazendo. Portanto o Sr. 

Vereador tem a palavra na próxima sessão. Agora vem dizer que não tenho 

capacidade de ser Presidente sempre souberam que precisava da ajuda de todos 

vocês. Às vezes é preciso fazer um desabafo, mas na primeira sessão pôs a carroça 

na frente dos bois, deixa a gente trabalhar ou pelo menos tentar. E convidar 

novamente que domingo na comunidade de Coxilha Seca tem o VIII Jogos Rurais 

de Ponte Preta se alguém puder se fazer presente será bem vindo. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão. 
 

 

 

 

 

 

 


